CITY OF HUTCHINS RESOLUTION R2025-04-1256

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF HUTCHINS, TEXAS, ACCEPTING BIDS RECEIVED IN ASSOCIATION WITH THE NEW CITY HALL BUILDING FURNITURE, FIXTURES, AND EQUIPMENT PROJECT; AUTHORIZING THE CITY ADMINISTRATOR TO NEGOTIATE AND EXECUTE AN AGREEMENT WITH INTERIOR RESOURCES GROUP, LLC., IN AN AMOUNT NOT TO EXCEED \$674,796.87; AND PROVIDING FOR AN EFFECTIVE DATE.

WHEREAS, as part of the construction project for the new City Hall building, Brandstetter Carroll Inc. issued an advertisement for bids to procure furniture, fixtures, and equipment in the form of BCI Project No. 23046 (the "Project") on February 4, 2025; and

WHEREAS, a public bid opening was held on February 5, 2025; and

WHEREAS, the only submission received was from Interior Resources Group, LLC with a base bid of \$674,796.87; and

WHEREAS, Brandstetter Carroll Inc. recommended that the City of Hutchins accept the bid; and

WHEREAS, the City Council of the City of Hutchins finds it in the best interest of the City of Hutchins to accept the bid from Interior Resources Group, LLC for the Project in an amount not to exceed \$674,796.87.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL FOR THE CITY OF HUTCHINS, TEXAS, THAT:

SECTION 1. The City, acting through its governing body, hereby confirms that it accepts the bid that was received, opened publicly, and read aloud on February 5, 2025.

SECTION 2. The City, acting through its governing body, hereby confirms that it awards the Project to the bidder Interior Resources Group, LLC at the submitted amount of \$674,796.87 as set forth in "Exhibit A" attached hereto and incorporated herein by reference.

SECTION 3. For and on behalf of the City Council, the City Administrator is hereby authorized to negotiate and execute a contract with Interior Resources Group, LLC in the amount not to exceed \$674,796.87.

SECTION 4. This Resolution shall become effective immediately from and after its passage.

DULY RESOLVED AND ADOPTED by the City Council of the City of Hutchins, Texas, this the 7th day of April 2025.

Mario Vasquez, Mayor

ATTEST:

Cynthia Olguin, City Secretary (03-26-2025: 4915-4518-1743, v. 1)

City of Hutchins Resolution R2025-04-1256 Page 2